

На всей территории области, исключая Еланский, Новониколаевский, Урюпинский и Камышинский районы Волгоградской области, наблюдалось опасное явление - атмосферная засуха.

Атмосферная засуха началась 16 июля, 16 августа достигла критериев опасного агрометеорологического явления. В течение 30 дней эффективных осадков не выпало, максимальная температура воздуха, в течение 23-30 дней, повышалась до 31....36 град, в отдельные дни до 37....39 град.

Атмосферная засуха совпала с периодом цветения и налива семян подсолнечника на поздних посевах, наливом и созреванием зерна кукурузы. У растений наблюдается потеря тургора листьев в дневные часы, пожелтение и засыхание нижнего и среднего ярусов, засыхание растений. Атмосферная засуха вызовет снижение урожая пропашных в вышеуказанных районах.